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ATA DA C REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE SEGURIDADE REALIZADA EM 26 DE SETEMBRO DE 2018 

DATA, HORA E LOCAL: lis quinze horas e trinta minutos do vigésimo sexto dia do mês de 

setembro do ano de dois mil e dezoito, na sala de reuniões da Funpresp-Exe. PRESENÇAS: Sr. 

Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comitê de Seguridade; Sr. Arnaldo Barbosa de Lima Júnior, 

Diretor de Seguridade, Sr. Cícero Rafael Barros Dias, Gerente de Atuária e de Benefícios; e Sra.  

Larissa  de Paula Gouvêa, Gerente de Arrecadação e Cadastro, todos membros do Comitê de 

Seguridade. Registra-se, ainda, a presença da Sra. Cristal  David Mansur,  Coordenadora de Atuária; 

do Sr. Rafael Liberal Ferreira de Santana, Coordenador de Informações Previdenciárias; do Sr. 

Eduardo de Medeiros Araújo, Coordenador de Benefícios; do Sr.  Diego Cesar  Fontenele Silva, 

Coordenador de Arrecadação; da Sra. Renata Vila Nova de Moura Fulgencio, Coordenadora de 

Cadastro e do Sr. Marcos de Carvalho Ordonho, Analista Administrativo. MESA: Presidiu a 

sessão o Diretor-Presidente, Sr. Ricardo Pena Pinheiro, e a secretariou o Sr. Marcos de Carvalho 

Ordonho, Analista Administrativo. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovação 

da Ordem do Dia; 2) PCOSEG 020/2018 — Apresentação dos Fluxos Atuariais para auxiliar 

Política de Investimentos; 3) PCOSEG 019/2018 — Apresentação de Pesquisa e Proposição de 

Simulador de Benefícios; 4) PCOSEG 022/2018 — Proposição de Formulários de Requerimento 

de Benefícios; 5) PCOSEG 021/2018 — Carta de Concessão; Assuntos Informativos: 6) 

PCOSEG 024/2018 — Revisão de Benefícios de Pensão por Morte; 7) PCOSEG 023/2018 —

Reversão de Aposentadoria por Invalidez; 8) PCOSEG 018/2018 — Resultado terceirização de 

riscos - Excedente; 9) PCOSEG 017/2018 — Apresentação "Livro Branco" Alterações 

Regulamento — trimestral; 10) PCOSEG 015/2018 — Monitoramento do Plano de Execução de 

Metas da Seguradora para 2018; 11) PCOSEG 014/2018 — Estudo da Taxa de 

Carregamento/Ponto de Equilíbrio; 12) PCOSEG 016/2018 — Execução do Plano de Manutenção 

da Base Cadastral; e 13) Informes. INSTALAÇAO: O Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do 

Comitê de Seguridade, instalou a reunião e declarou abertos os trabalhos do Comitê. 

DELIBERAÇOES: Item 1) A Ordem do dia foi aprovada pelos membros presentes à reunião; 

Item 2) O Sr. Cícero Rafael Barros Dias, Gerente de Atuária e de Benefícios, apresentou, por 
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intermédio da PCOSEG n° 20, de 24 de setembro de 2018, o resultado dos fluxos atuariais dos 

Planos de Benefícios ExecPrev e LegisPrev. O Comitê tomou conhecimento da matéria e aprovou 

o fluxo atuarial por intermédio da Resolução n° 3. RESOLUÇÃO N° 3: O COMITÊ DE 

SEGURIDADE DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR 

PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO, no uso de suas atribuições e nos termos do  art.  57 

E do Regimento Interno da Fundação, aprovou o resultado dos fluxos atuariais dos Planos de Benefícios 

ExecPrev e LegisPrev, conforme documento anexo; Item 3) O Sr. Cícero Rafael Barros Dias, 

Gerente de Atuária e de Benefícios, apresentou, por intermédio da PCOSEG n 19, de 24 de 

setembro de 2018, proposta de simulador para a Sala do Participante, bem como apresentou 

diversos modelos de outros fundos que serviram como fonte de pesquisa para a elaboração da 

proposta sugerida para os Planos de Benefícios ExecPrev e LegisPrev. O Comitê aprovou a proposta 

apresentada como protótipo inicial para a contratação de empresa especializada para criação do 

simulador, por intermédio da Resolução n° 4. RESOLUÇÃO N° 4: O COMITÊ DE 

SEGURIDADE DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR 

PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO, no uso de suas atribuições e nos termos do  

art.  57 E do Regimento Interno da Fundação, aprovou a proposta de simulador para a Sala do 

Participante como protótipo inicial para a contratação de empresa especializada para criação do 

simulador, conforme documento anexo; Item 4) O Sr. Eduardo de Medeiros Araújo, Coordenador 

de Benefícios, apresentou, por intermédio da PCOSEG n° 22, de 24 de setembro de 2018, 

propostas de formulários de requerimento de benefícios previstos no Regulamento do Plano de 

Benefícios da Funpresp-Exe. O Comitê aprovou, por intermédio da Resolução n° 5, as propostas 

apresentadas e determinou envio à Gerência Jurídica para verificação da conformidade jurídica e 

posterior encaminhamento à Diretoria Executiva para apreciação. RESOLUÇÃO N° 5: O 

COMITÊ DE SEGURIDADE DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR 

DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EIXECUTIVO, no uso de suas atribuições 

e nos termos do  art.  57 E do Regimento Interno da Fundação, aprovou as propostas de 
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formulários de requerimento de benefícios previstos no Regulamento do Plano de Benefícios da 

Funpresp-Exe e determinou encaminhamento à Gerência Jurídica para verificação da 

conformidade jurídica e posterior encaminhamento à Diretoria Executiva para apreciação, 

conforme documento anexo; Item 5) O Sr. Eduardo de Medeiros Araújo, Coordenador de 

Benefícios, apresentou, por intermédio da PCOSEG n° 21, de 24 de setembro de 2018, propostas 

de cartas de concessão de benefícios e pagamentos de saldo de reserva contratual previstos nos 

Regulamentos dos administrados pela Funpresp-Exe. O Comitê aprovou, por intermédio da 

Resolução n° 6, as propostas apresentadas e determinou envio à Gerência Jurídica para verificação 

da conformidade jurídica e posterior encaminhamento à Diretoria Executiva para apreciação. 

RESOLUÇÃO N'6: O COMITÊ DE SEGURIDADE DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO, no 

uso de suas atribuições e nos termos do  art.  57 E do Regimento Interno da Fundação, aprovou as 

propostas de cartas de concessão de benefícios e pagamentos de saldo de reserva contratual 

previstos nos Regulamentos dos administrados pela Funpresp-Exe e determinou encaminhamento 

à Gerência Jurídica para verificação da conformidade jurídica e posterior encaminhamento à 

Diretoria Executiva para apreciação, conforme documento anexo; Item 6) O Sr. Eduardo de 

Medeiros Araújo, Coordenador de Benefícios, apresentou, por intermédio da PCOSEG n° 24, de 

24 de setembro de 2018, informe a respeito da revisão, pelo Regime Próprio de Previdência Social 

(RPPS), dos benefícios de pensão por morte dos seguintes beneficiários: i) Sra. Luana Marques 

Barreto — Instituto Nacional do Seguro Social (INSS);  ii)  Sra. Elisângela Aparecida de Oliveira —

Universidade Federal de Viçosa (UFV); e  ii)  Sr. Mizael Fernandes de Oliveira — Instituto Federal de 

Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo (IFES). O Comitê tomou conhecimento da 

matéria apresentada; Item 7) O Sr. Cícero Rafael Barros Dias, Gerente de Atuária e de Benefícios, 

apresentou, por intermédio da PCOSEG n° 23, de 24 de setembro de 2018, informe a respeito dos 

procedimentos efetuados a partir da reversão da aposentadoria da Sra. Lidiane de Medeiros Lucena 

Saraiva, tendo sido efetuado o pagamento  pro  rata do benefício, referente aos 27 dias da 
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competência de agosto de 2018 e suspenso a partir de então. O Comitê tomou conhecimento da 

matéria apresentada; Item 8) A Sra. Cristal  David Mansur,  Coordenadora de Atuária, apresentou, 

por intermédio da PCOSEG n° 18, de 24 de setembro de 2018, apuração prévia do excedente de 

resultado do seguro terceirizado do FCBE, referente ao período de julho/2017 a junho/2018, 

conforme previsto na cláusula sétima do Contrato de Prestação de Serviços n° 08/2014. O Comitê 

tomou conhecimento do assunto; Item 9) A Sra. Cristal  David Mansur,  Coordenadora de Atuária, 

apresentou, por intermédio da PCOSEG n' 17, de 24 de setembro de 2018, a atualização do 

"Livro Branco" contendo as propostas de alteração dos Regulamentos dos planos ExecPrev e 

LegisPrev. O Comitê tomou conhecimento do assunto; Item 10) O Sr. Rafael Liberal Ferreira de 

Santana, Coordenador de Informações Previdenciárias, apresentou, por intermédio da PCOSEG 

n° 15 e da Nota Técnica n° 623/2018/Gearc/Funpresp-Exe, ambas de 24 de setembro de 2018, 

relatório a respeito do monitoramento da Seguradora Mongeral Aegon até setembro de 2018. O 

Comitê tomou conhecimento do assunto; Item 11) O Sr. Rafael Liberal Ferreira de Santana, 

Coordenador de Informações Previdenciárias, apresentou, por intermédio da PCOSEG n° 14 e da 

Nota Técnica n° 622/2018/Gearc/Funpresp-Exe, ambas de 24 de setembro de 2018, atualização 

da estimativa do atingimento do ponto de equilíbrio da Funpresp-Exe, do momento em que será 

operacionalizada a restituição do aporte a título de adiantamento de contribuições futuras e da 

estimativa de redução da taxa de carregamento da Fundação. O Comitê tomou conhecimento do 

assunto e determinou que fosse realizado, de forma contínua, o acompanhamento dos impactos da 

redução da taxa de carregamento na manutenção do ponto de equilíbrio da Fundação; Item 12) A 

Sra. Renata Vila Nova de Moura Fulgencio, Coordenadora de Cadastro, apresentou, por 

intermédio da PCOSEG n° 16 e da Nota Técnica n° 624, ambas de 24 de setembro de 2018, a 

execução do Plano de Manutenção da Base Cadastral, contendo as ações do Plano efetuadas nos 

meses de junho a agosto de 2018. O Comitê tomou conhecimento da matéria e determinou que 

fosse realizado um estudo comparativo, entre os apontamentos realizados pela Auditoria Interna e 

a execução do Plano de Manutenção da Base Cadastral. Adicionalmente foi determinado que fosse 
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realizado um estudo para determinar, de forma objetiva, as origens das inconsistências ocorridas na 

área de Tecnologia da Informação no cadastro dos participantes, em especial em relação ao campo 

"estado civil", quando da atualização cadastral realizada pela Central de Atendimento; e Item 12) 

Informes. 12.1) O Sr. Arnaldo Barbosa de Lima Júnior, Diretor de Seguridade, prestou informes 

sobre: a) participação de coordenadores e gerentes em treinamento ministrado pela Secretaria de 

Gestão de Pessoas do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão (SGP/MP) a 

respeito do extrator de dados do SIAPE e DW-SIAPE, entre os dias 27 e 31 de agosto de 2018, na 

sede da Funpresp-Exe, em Brasília/DF. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. 

Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comitê de Seguridade, encerrou a reunião, às 17h55, da qual 

é lavrada a presente ata, lida, discutida e assinada por todos os presentes. E, para constar, eu, 

Marcos de Carvalho Ordonho, secretário da reunião, lavro e subscrevo esta Ata. 

Ricar4 Pena Pinhe ro 
Presidente do Comitê 

 

Arnal B rbos 	 ior 
Membro do Comitê 

  

ro fael Barros Dias 
.bro do Comitê 

 

Larissa  de`Paula Gouvêa 
Membro do Comitê 

Marcos de Carvalho Ordonho 
Secretário da reunião 
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